




Environ

„Chciałbym stowrzyć coś, co realnie zmieni skórę na lepszą, a nie tylko sprawi, że poczuje się lepiej lub będzie lepiej wyglądać”  
                                               Desmond Fernandes
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Environ to unikatowy system pielęgnacji, odnowy i korekty skóry. Firma kosmetyczna Environ powstała w 1990 roku w Afryce Południowej w celu ochrony skóry przed wpływem szkodliwego środowiska i promieniowania UV. Założycielem jest chirurg plastyczny i kardiochirurg dr. Desmond Fernandes. Kierując się potrzebami swoich pacjentów, opracował odmienny koncept regeneracji skóry polegający na pogrubianiu naskórka od podłoża w górę.
Kosmoceutyki
 Działanie kosmetyków Environ jest całkowicie zgodne z filozofią naszej skóry. Ze względu na farmaceutyczne pochodzenie, korygują one zmarszczki, blizny, przebarwienia, popękane naczynka i normalizujący skórę, a ich odmładzające, regenerujące i ochronne działanie zostało medycznie i naukowo potwierdzone. Każdy z produktów tej marki jest przebadany w niezależnych laboratoriach i odpowiada najwyższym międzynarodowym standardom. Produkty te opracowano dla potrzeb każdej skóry bez względu na wiek i strefę klimatyczną. Są bezpieczne w użyciu, zawierają jedynie śladowe ilości środków konserwujących, są bezzapachowe i pozbawione środków koloryzujących. Nie blokują ujść gruczołów łojowych, są lekkie i łatwo penetrujące. Do produkcji kosmoceutyków Environ używa się tylko najwyższej jakości składników: stężonych witamin A, C, E, peptydów i szeroką gamę antyutleniaczy o czym świadczą doskonałe i udowodnione rezultaty na całym świecie. W celu wzmocnienia penetracji aktywnych molekuł w głąb skóry zaleca się stosowanie terapii mikronakłuwania naskórka ( Roll Cit ) oraz jono i sonoforezy ( aparatura I-Onzyme DFII ).
 








Aparatura I-Onzyme DFII
 Jest specjalnym i unikatowym urządzeniem łączącym potencjał pulsacyjny jonoforezy i sonoforezy o niskiej częstotliwości. Ten innowacyjny system jest w stanie zmaksymalizować penetrację witamin i czynników wzrostu zawartych w produktach Environ aż 40-krotnie w porównaniu do standardowego użycia kosmetyków. Urządzenie to umożliwia przeprowadzenie wyjątkowo skutecznych kuracji odmładzających, dających szybkie i co najważniejsze trwałe efekty gruntownej odbudowy skóry. W celu uzyskania najlepszych rezultatów zaleca się wykonanie serii zabiegów (10 zabiegów raz w tygodniu). Jednakże utrzymanie skóry w jak najlepszej kondycji wymaga regularnych wizyt i odpowiedniej pielęgnacji domowej.

Roll-Cit
 Urządzenie Roll-Cit jest przyrządem służącym do mikronakłuwania naskórka. Mikronakłucia warstwy rogowej naskórka umożliwiają lepszą penetrację składników aktywnych zawartych w preparatach Environ: witaminy A, peptydów i antyoksydantów, które znacznie przyspieszają proces odmładzania skóry twarzy i ciała. Mikronakłuwanie w połączeniu z indywidualnie dobranymi kosmoceutykami Environ wpływa na zwiększoną produkcję kolagenu i tym samym widoczne zredukowanie zmarszczek oraz napięcie zwiotczeń. Skóra uzyskuje zdrowszy i młodszy wygląd.
 Właściwości:
- pomaga przywrócić sprężystość skóry
- przyspiesza przywrócenie równomiernego kolorytu skóry
- redukuje blizny
- pomaga w redukcji wolnych rodników
- pomaga zmniejszyć rozstępy
 Rodzaje wałeczków do nakłuwania:
- złoty Roll-Cit  ( urządzenie jest platerowane złotem, posiada 260 ultracienkich igieł o długości 0,2 mm ) 
- Roll-Cit kosmetyczny ( 0,1 mm )
- stempelek kosmetyczny Focus-Cit ( przeznaczony do mikronakłuwania warstwy rogowej naskórka, trudno dostępnych partii ciała )
- Roll-Cit do ciała ( 0,1 mm )
- Roll-Cit medyczny ( 1 mm ) 
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